
a Mahart fedélzeti  Magazinja

3. évfolyam    1. szám     2018. tavasz     www.mahartpassnave.hu

passnave





impresszum
hajónapló 
3. évfolyam, 1. szám, 2018. tavasz 

Készítette a  maHarT passnave Kft. megbízásából 
a professional publishing Kiadó Kft.; főszer kesztő: 
vereckei andrás; munkatársak: Chilembu Krisztina, 
szerényi Tamás, Tóth réka anna. Mahart Passnave 
Kft.; Projekt vezető: Kondás mónika; fotók: maHarT-
archívum; i Love Dunakanyar; design: sza bó 
zsuzsanna; tördelés: Földi endre; Szerkesztőség és 
kiadó: 1037 Budapest, montevideo u. 3/B, e.: ttrend@
ttrend.hu, T.: +36 1 430 4500; felelős ki adó: vándor 
Ágnes ppH ügyvezető igazgató; nyomdai előállítás: 
pauker nyomdaipari Kft.,1047 Budapest, Baross 
u. 11.  |  minden jog fenntartva! | (mKeH) reg. szám: 
r00942/1994/1999

TarTaLom

2 A MAHART újdonságai  
2018–ban

4 Mindegyik hajó  
a szívemhez nőtt

6  Ahány város,  
annyi élmény

10  Vízen futó  
gépmadarak

12  Úszó szállodával a  Duna alsó 
és felső szakaszán

14  Nem 50 évesen tanultam  
meg küzdeni 

17   Ha Balaton, 
akkor hajózás!

19  English 
summary

21 Képkaland

Köszöntöm a fedélzeten!
Fedélzeti magazinunk idei első számában olvashat cégünk aktuális 
fejlesztéseiről, a flottát érintő érdekességekről, a járatok útvonalán fekvő 
településekről, a kabinos üdülőhajók világáról, beszélgetéseket talál 
a hajózás és a sport világának érdekes szereplőivel. Cégünk távolabbi 
tervei közül is fellebben a fátyol néhányról.
Fejlesztéseink ismertetéséből megtudhatják, milyen erőfeszítéseket 
tettünk utasaink jobb kiszolgálása érdekében. Többek között szó lesz 
a dömösi átkelő járat újra indulásáról is.
Flottánkról szóló érdekességek, műszaki ismertetések olvasása talán 
olyanok kedvét is meghozza az utazáshoz, akik eddig még nem pró-
bálták a hajózást.
az úti cél ajánló segítségével nem csak ismereteit szélesítheti, hanem 
későbbi utazását is jobban megtervezheti, hiszen számos különleges 
programról szerezhet tudomást. a beszélgetésekből tartalmas gondo-
latokat meríthet az életről, a sportról.
Találkozhat természetesen partnereink ajánlóival is.
Továbbra is várjuk Önt és kedves családját járatainkon, illetve hajóink 
fedélzetén, legyen szó városnézésről, esti zenés-vacsorás programról, 
dunakanyari kirándulásról, szárnyashajózásról, szervezett csoportos 
utazásról, vagy hajóbérlés keretében tartott családi vagy céges ren-
dezvényről. utazási irodánk, a mahart Tours továbbra is várja régi és 
új utasait, hogy nagy szakértelemmel segíthesse őket üdülőhajón vagy 
kompon tervezett hajóútjuk előkészítésében.
magazinunkhoz jó olvasást kívánunk!

SpáNyiK GáBoR, a maHarT passnave ügyvezetője
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Dömösi-átkelés vasúti megállóhelyen ugyanis az utasoknak 
lehetőségük van a Budapest–szob–párkány (Štúrovo) vasúti 
fővonalra (70-es) csatlakozni, amely olyan kirándulóhelyek, úti 
célok között teremt kapcsolatot, mint Dunakeszi, vác, nagymaros 
vagy zebegény.  a járat nem meghatározott menetrend, hanem 
igény szerint áll majd rendelkezésre.

a hajó, amely ezen a szakaszon utasainkat szállítani fogja, 
a szÜrKŐ nevet viseli. nevét a Duna egyik szigetéről kapta. 
szürkő sziget közigazgatásilag szigetmonostorhoz tartozik, a 
nagy-Dunaágban található, és a Horány – Dunakeszi átkelés 
alkalmával annak déli csücskével találkozik az utazó. a hajó 
maximális befogadóképessége 26 fő, az utasok a zárt utastérben 
teszik meg a mintegy tízperces utat. Kerékpárok korlátozott 
számban szállíthatók. Biciklinél nagyobb járművek szállítására 
a hajó nem alkalmas. 

A Mahart munkatársai a téli időszakban sem unatkoznak: 
a hajójavító műhelyekben és a kikötőkben szorgos munka 
folyik, ilyenkor kell felkészíteni a hajókat az új szezonra. 
idén is adódott feladat bőven, hiszen új járatok és kikötők 
nyitásán, hajófelújításokon és motorcseréken dolgoztunk.

Hívhatjuk a révészt!

mire magazinunkat a kezében tartja az olvasó, újdonságaink 
már bevetés alatt vannak, úgy mint a dömösi átkelőhajó-jára-
tunk, amely Dömös hajóállomás és a Dömösi átkelés vasúti 
megállóhely között biztosítja az átjutást a Dunán. 

Korábban már üzemelt járat ezen a szakaszon, amely ismét 
közlekedik majd, javítva ezzel a közlekedési kapcsolatok rend-
szerét a Dunakanyarban. nagymaros és zebegény között a 

A MAHART újdonságai2018–ban

2 hajónapló



Visszakerül a Csillag a flotta egére

Társaságunk flottájának ikonikus darabja, a HunYaDi az idei 
szezonra teljeskörű felújításon esik át. mind gépészetileg, 
mind az utasterei megújulnak, bár az utastér retró hatásá-
nak megőrzése kimondottan célunk. a hajófelújítások sora 
a CsiLLaG motoros hajóval folytatódik. az 1911-ben épült 
matuzsálemi korú jármű nagyszabású rekonstrukció után 
visszakerül az üzemelő flottába. a projekt egyelőre kezdeti 
stádiumban van, és minden bizonnyal többéves átfutás-
sal várható a megvalósulása. az elhatározás mindenesetre 
megszületett, és a cél felé tett első lépések is megtörténtek.

Új sétahajójáratok

a 2018-as menetrendünket érintő újdonságként októberben 
már nemcsak szombaton, hanem heti hat napon, keddtől 
vasárnapig közlekedik hajójárat Budapestről szentendrére. 
a nagy népszerűségnek örvendő visegrádi sétahajójáratok 
mintájára szentendréről is indítunk előre meghatározott 
időpontokban egyórás sétahajó járatokat, ehhez hasonlóan 
majd esztergomból is lehet sétahajókázni több alkalommal.

hajózzon velünk idén is, hiszen a hajózás élmény!

plusz megálló Zebegényben

a menetrend szerinti járatok több vonatkozásban is 
bővültek. ismét elérhető közvetlenül kirándulóhajóval az 
egyre növekvő népszerűségű kirándulóhely, zebegény, 
a Budapest és esztergom között szentendre és visegrád 
érintésével. a járat naponta egyszer oda, egyszer vissza 
közlekedik, májustól augusztusig heti hat napon, áprilisban 
és szeptemberben szombati napokon. (pontos és részletes 
menetrendünkért kérjük, látogassa meg honlapunkat, vagy 
lapozzon bele menetrendfüzetünkbe.)

Zöldebb motorokkal a tisztább Dunáért

Korábban elindított motorcsereprogramunk az idei sze-
zonra befejezéséhez érkezett. ennek keretében az elmúlt 
időszakban a moszkva típusú hajók új, korszerű és környe-
zetkímélő motorokat kaptak a régiek helyett. más hajók 
is megújultak, így a szintén tavaly elkezdett moszkva 
típusú hajók belső terét érintő felújítási program befejező 
lépéseként a GÖnYÜ belseje a GYŐr nevű testvérhajóval 
megegyező kialakítást kapott.
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debb menetidővel lehet majd számolni, de nem ez volt az 
elsődleges célunk. egy hagyományos típusú hajó esetében 
hiába is próbálnánk teljesítményt növelni, a sebessége nem 
fog jelentősen nőni. ahhoz, hogy az utasokat gyorsabban 
eljuttassuk a célállomásra, másik hajótípusra van szükség. 
egyébként vannak ilyen irányú kísérletek is, a tavalyi évtől 
egész héten jár a korábban csak hétvégén közlekedő gyors-
járatú szárnyashajónk. ezzel visszük fel az utasokat viseg-
rádra és esztergomba, aki pedig onnan a Dunakanyar egyéb 
településeit akarja elérni, az a visegrádról induló körjárattal 
vagy az átkelőjáratokkal bárhová el tud jutni.

Bár a dunai hajók megújulnak, a megunhatatlan retró 
dizájn marad a régi, nyilatkozta lapunknak Gutman Tivadar, 
a MAHART műszaki vezetője, aki arról is beszélt, hogy a 
folyami gyorsjáratú hajózás terén Budapest szeretne lenni 
a következő Bécs vagy London után.

annak, hogy a hajóflottájuk gépészetileg is megújul, és 
a hajók új motorokat kapnak, milyen, az utazóközönség 
számára is érzékelhető hatása lesz?
Bár a motorteljesítmények nem változtak, technikailag lénye-
gesen megbízhatóbbak lesznek a hajók. minimálisan rövi-

Mindegyik hajóa szívemhez no"tt
inTerjú GuTman TivaDarraL, a maHarT műszaKi vezeTŐjéveL
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hajó felújításával vagy életben tartásával foglalkoztam, 
valamennyire mindegyik a szívemhez nőtt. a nagy rendez-
vényhajók közül a rÁKÓCzi-n neveztek ki gépüzemvezetővé, 
ott kezdtem el egyénileg dolgozni a műszaki területen, 
a sÓLYom 2-es szárnyashajón pedig 10 évet dolgoztam. 
mindegyik hajónkon megfordultam, valamilyen kapcsolatom 
mindegyikkel volt.

Milyen eredményeket várnak a flottafelújítástól?
a kirándulóhajók felújításától és a motorcseréktől azt, hogy 
a környezetvédelem területén tudjunk előrelépni. másrészt 
az üzemeltetési költségek csökkenni fognak, mivel jóval 
kedvezőbb fogyasztásúak a motorok. az üzembiztonság 
sem utolsó szempont, mi is nyugodtabban alszunk, ha 
megbízhatóbb hajókat indítunk el napi szinten. 

a felújított belső tereket pedig a kor követelményei, 
illetve a rendezvényhajóknál a bérlők igényei határoz-
zák meg. a kirándulóhajók esetében is szívesebben ül be 
az utas egy felújított hajóba, mint a 10-12 évvel ezelőtti 
burkolattal ellátott járművekbe. nincs mese, időnként 
szépíteni kell őket.

hogyan zajlik a felújítás?
a propulziós rendszer felújítását és a motorcseréket külső 
vállalkozók végzik moszkva típusú kirándulóhajóinkon. 
a hajtáslánc teljes felújítása mellett öt hajónkon cserélik 
a  meghajtómotorokat. a volvo penta által gyártott, korszerű, 
környezetkímélő és gazdaságosan üzemeltethető motorok 
váltják a régieket. a maHarT flottájához csatlakozik továbbá 
egy átkelőhajó, a szÜrKŐ, amely korábban a Dömös átkelőn 
teljesített szolgálatot, így 2018-tól újra üzembe helyezzük 
a Dömös átkelőjáratot. a GÖnYÜ rendezvényhajó esetében 
átfogóbb felújítás történik: a hajó belsejét teljesen kibontot-
ták, és innen építik újjá, új ablakok, új vezetékek, új klíma, új 
szellőző- és utastájékoztató rendszer is készül. ezenkívül 
még a 600 személyes Hunyadi kirándulóhajónk felújítása 
van folyamatban, amely idén májustól a németországi pas-
sauban fog szolgálatot teljesíteni. a bérlő kívánsága volt, 
hogy az eredeti retró kirándulóhajó stílusát tartsuk meg, így 
itt elsősorban csak műszaki felújítások történtek.
egy régebbi hajó felújításakor hogyan oldják meg, hogy az 
utastér úgy nézzen ki, mint 50-60 évvel azelőtt?
a moszkva típusú kirándulóhajókat mi vásároltuk annak 
idején, így rendelkezünk a hajó eredeti dokumentumaival. 
ezek a hajók nálunk álltak üzembe először, miután a hetve-
nes években megépültek. ugyanúgy a HunYaDi motoros is 
a maHarT számára épült, itt is megvan szinte a születésétől 
az összes dokumentáció, ebből tudunk meríteni. másrészt 
a rendezvényhajók esetében haladnunk kell a korral, a ren-
dezvényhajók bérlőinek folyamatosan változó igényeit ki 
kell tudnunk szolgálni. Teljesen mások az elvárások, mint 
voltak 10, 20 vagy 25 éve, ezért itt belsőépítész segítségét 
is igénybe vettük.

a GYŐr hajót tavaly már átalakítottuk, tetszik az utazó-
közönségnek, nagy megelégedéssel használják. a GÖnYÜ 
rendezvényhajót pontosan a GYŐr mintájára építjük át.
Van olyan, hogy valaki visszajáró vendég, és egy konkrét 
hajótípust keres?
rendezvényhajóinkat a bérlőink általában már hosszú 
évek óta bérlik. Ők többnyire ragaszkodnak a korábbi, jól 
bevált rendezvényhelyszíneinkhez. Ha valaki hosszabb útra 
szeretne jönni vagy csapatösszetartó programot szervez, 
az inkább a kirándulóhajóinkat bérli. aki pedig vacsorát, 
céges összejövetelt vagy bemutatót tart, az a rendezvény-
hajóinkat keresi. 
Önnek van személyes kedvence a hajók közül?
én 22 éven át, 2002-ig hajóztam. amelyeken sokat dolgoz-
tam, természetesen azok a kedvencek, de később az összes 
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az árut, a gyümölcsszállító hajók is zömmel a Dunakanyar-
ból érkeztek. a szentendrei-sziget középső részén fekszik 
Tahitótfalu, amely két korábbi település egyesülésével 
jött létre, ezek a szigeten elterülő Tótfalu és a visegrádi-
hegység lábainál húzódó Tahi települések. aki nyár elején 
erre jár, sorra látja az út mentén az őstermelőket, amint 
málnát és epret kínálnak. ez a környék a zamatos, kora 
nyári piros bogyós gyümölcsök hazája. Tahitótfaluban 
idén 20 éve rendezik meg az eperfesztivált. a sokakat 
vonzó eseményt 2018-ban június 8–10-én tartják. ilyenkor 
minden az eper körül forog, óriási üstben főzik az eper-
lekvárt, és a látogatók tobzódhatnak a különféle epres 
édességekben és az eperből készült italokban, mint az 
eperbor és eperpálinka. 

A MAHART passNave kirándulóhajói Budapestről Eszter
gomba áprilistól szeptemberig közlekednek. A hajók nyolc 
települést ejtenek útba hazánk egyik legszebb tájegysé
gén, a Dunakanyarban. Összegyűjtöttük, hogy melyek azok 
a látványosságok vagy programok, amelyekért érdemes 
kiszállni a nyolc megálló bármelyikében. 

Tahitótfalu: epret eperrel

a Dunakanyar hagyományosan gazdag termőterület a 
bogyós gyümölcsök számára. nem véletlen, hogy annak 
idején az ország egyik legnagyobb szörpüzeme, a szobi 
szörpüzem is itt működött. réges-régen, amikor még a 
Fővám téri nagyvásárcsarnok pincéibe hajón úsztatták be 

Ahány város,annyi élmény
izgalmas programtippek a Dunakanyarban
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években kőolaj után kutatva. Fekete aranyat nem találtak 
ugyan, de a feltárt gyógyvíz jelentős értéket képvisel a gyógyí-
tásban. Közismert hatása, hogy megnyugtat, csökkenti vagy 
megszünteti az ideg- és izomfájdalmakat, és mozgásszervi 
panaszokra is eredményesen alkalmazható. a strandon hat 
medence várja a vendégeket: egy melegvizes élményme-
dence, egy melegvizes gyógymedence, egy strandmedence, 
egy 50 méteres úszómedence, egy tanmedence és egy gye-
rekmedence. a létesítmény területén árnyat adó ősfák alatt 
pihenhetnek a hűsölni vágyók, a napimádókat pedig nagy, 
szabad zöld területek várják. 

Visegrád: az élő középkor

a visegrádi nemzetközi palotajátékokat 1985 óta rendezik 
meg. ez magyarország legrégebbi történelmi fesztiválja, 
amelyre a Kárpát-medence országain kívül európa tíz más 
országából is érkeznek hagyományőrző csoportok és velük 
együtt közel ezer kosztümös minden év július második 
hétvégéjén, hogy méltóképpen idézzék fel az egykori királyi 
székhely legfényesebb történelmi eseményét, az 1335-ös 
visegrádi Kongresszust. idén július 13–15-én várják a szer-
vezők a látogatókat öt helyszínen – a lovagitorna-pályán, a 
királyi palotában, a királyi borudvarban, a parkszínpadon 
és a salamon-toronyban, ahol a programok reggeltől késő 
estig zajlanak. a három nap során ízelítőt kaphatunk a 
lovagi életformából, az esti fáklyás lovagi tornákból és 
harcjátékokból. a palotában tisztességesen meg is vendé-
gelik az embert: olyan fogások kerülnek az asztalra, mint 

Szentendre: gazdák és szatócsok

szinte már közhely, de ha szentedre, akkor skanzen. itt talál-
ható magyarország legnagyobb szabadtéri néprajzi múzeuma. 
aki gyermekkorában járt utoljára a skanzenben, annak most 
érdemes ellátogatnia ide a saját csemetéivel. Csodálatos 
átalakulásnak lesz tanúja. a sokak emlékezetében megragadt 
családi kerti latrina még mindig ott áll, amelyet a papa, a 
mama és a gyerek egyszerre tudott használni, és most már 
ugyanabban a parasztudvarban olyan korabeli játékokat is 
ki lehet próbálni, mint a mocsárjárás, célba dobás rongy-
labdával és gólyalábazás. az alföld mezővárosait bemutató 
tájegységben a gyerekek beöltözhetnek, és boltosat játsz-
hatnak egy valódi szatócsboltban. mesemondás, bábszínház 
és gyertyaöntés is várja a legkisebbeket, akiket a múzeum 
hatalmas területén bérelt kiskocsikon is húzhatunk. sőt, ma 
már kisvasút is közlekedik a múzeum területén. amikor az 
őshonos magyar állatfajtákat bemutató parasztgazdaságból 
kiengedik a rackajuhokat legelészni, és azok a porták között 
szabadon vándorolnak, megelevenedik a múzeum, és a láto-
gatóknak igazi időutazásban lehet részük a 100-200 évvel 
ezelőtti paraszti életbe. 

Leányfalu: meleg vízben télennyáron

a dunai fürdőzésnek akadnak rajongói, de olyanok is vannak, 
akiknek a legnagyobb forróságban sem elég meleg és nem 
elég tiszta a folyó vize. számukra ideális választás a télen-
nyáron nyitva tartó leányfalui strand. a főút és a Duna között 
elterülő fürdő legfőbb értéke a föld mélyéről feltörő gyógyvíz. 
az 53,4 °C-os, kalcium-magnézium-hidrogén-karbonátos-
szulfátos ásványvízre – mint sok más hazai gyógyvízre – 
az országos Kőolaj és Gázipari Tröszt bukkant a hatvanas 
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melyre a környékről is érkeznek az árusok. a mára már 
fogalommá vált vásárban sokan az egész heti friss élelmet 
szerzik be a családnak a vegyszermentes gyümölcstől és 
zöldségtől kezdve a házi sajt- és kolbászkülönlegességeken 
át a kapirgálós tyúkig. 

Dömös: emberléptékű fejlesztések

a Duna jobb partján fekvő Dömösről szép kirándulást tehe-
tünk Dobogókőre a rám-szakadékon keresztül, mely vitat-
hatatlanul magyarország egyik leglátványosabb szabadtéri 
túrahelyszíne. az egy kilométeres szurdok keskenysége 
miatt csak egy irányban, Dömös felől járható. a függőleges 
falú, vadregényes sziklakanyonban, zúgó vízesések mellett 
vezet az út, a terepet létrákkal és korlátokkal tette bizton-
ságossá az erdészet. ezzel együtt a szakadék végigjárása 
nagy odafigyelést igényel, mert a sziklás, több helyen 
csúszós talajon meredeken kell kapaszkodni. megfelelő 
túrabakancsban érdemes nekivágni a terepnek, és a hűvös 

az őzraguleves és a pilisi vaddisznópörkölt, amit a magyar 
borvidékek legkiválóbb boraival lehet leöblíteni. 

Nagymaros: bringával a piacra

a békés hangulatú városka Duna-parti sétányáról nyílik 
a legszebb kilátás a folyó túlpartján magasodó visegrádi 
Fellegvárra. nagymaroson halad át az eurovelo 6-os kerék-
párút, ezért rengeteg külföldi biciklis hajt át a településen. 
nem csoda, hogy itt található a környék legtüneményesebb 
kerékpárszervize, egy alacsony, földszintes házikó, egy 
meseszerű ligetben, amelynek fáit meglepő módon nem is 
olyan régen ültették. a szerviz előtt tűzrakóhely is van, és 
egy új funkciót szerző telefonfülke, amelyben ingyen elvihető 
könyvek sorakoznak. a szerviz szomszédságában pedig a 
rusztikus-vintage stílusban kialakított cukrászda, az édeske 
áll, amely nemcsak a hasat, hanem a szemet is jóllakatja. 
a település főterén évszázados hagyományt elevenítettek fel 
az utóbbi években: szombatonként termelői piacot tartanak, 
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Esztergom: detektívtúra a Bazilikába

Talán a legtöbben jól ismerik már a város jellegzetes arcát a fölé 
magasodó, tekintélyt parancsoló Bazilikával és a megannyi 
egyházi és királyi emlékkel. esztergomnak azonban van egy 
másik arca is, amelyet a 2013-ban nyílt rejtélyek Háza igyekszik 
bemutatni. az ország más városaiban is megtalálható szóra-
koztató létesítmény ideális programlehetőség azok számára, 
akik szeretik az izgalmas, főként gondolkodtató játékokat. 
az esztergomi rejtélyek Házának különlegessége, hogy itt 
található az ország leghosszabb, mintegy 120 perces logikai 
játékot nyújtó szabadulószobája, ahonnan csapatmunkával, 
alkotó- és jó megfigyelőkészséggel juthat ki a cella foglya. 
a rejtélyek városa programban a résztvevők egy térképpel és 
feladatsorral felszerelkezve indulnak el, hogy egy merénylet 
körülményeit felderítsék. Csak úgy járhatnak sikerrel, ha ellá-
togatnak esztergom nevezetes és kevésbé ismert helyszíneire, 
ahol érdekes helytörténeti információk, újabb nyomok és fej-
törők várják őket, mígnem végül felsejlik előttük az igazság, 
mint egy jó agatha Christie-regényben.

mikroklíma miatt nyáron is elkel a meleg holmi! az 5-6-7 
évesek már ügyesen kúsznak-másznak az extrém útvona-
lon, és rajonganak is az izgalmas kalandtúráért. Dömösön 
hamarosan új korszak nyílik: a hajóállomás néhány éve 
már megújult, a maHarT passnave átkelőhajó járatot indít 
a szezonra, hamarosan elkészül a településen is áthaladó 
eurovelo kerékpárút, és 2019-re megépül a Duna–ipoly 
nemzeti park Látogatóközpontja is, a Duna menti védett 
területeket bemutató tanösvénnyel, állatsimogatóval és 
madárröpdével.

Zebegény: hippifeszt sárkányokkal

a zebegényi sárkányfesztivál a településen és a környéken 
élő fiatalok kezdeményezése. a rendezvény 2011-ben egy 
sárkányeregetős szeptemberi baráti pikniknek indult, és 
annyira megtetszett a környékbelieknek, hogy évről évre 
egyre többen gyűltek a település fölé magasodó, azóta sár-
kánydombként emlegetett dombra, hogy ha az égre néznek, 
a színes, repdeső sárkányokban, ha pedig a lábuk alá, akkor 
a Dunakanyar egyik legszebb látványában gyönyörködhes-
senek. a szervezők igyekeztek egy olyan ingyenes családi 
fesztivált létrehozni, amelyen 0–100 éves korig mindenki jól 
érezheti magát fűben fekve, sárkányt eregetve, koncertet, 
tücsökciripelést és gyermekkacajokat hallgatva. akik pedig 
még ennél is többre vágynak, fűzhetnek gyöngyöt, hen-
názhatnak, válogathatnak a kirakodóvásár portékái közül, 
betekintést nyerhetnek egy-két helyi művész varázslatos 
világába, előadásokon vehetnek részt. a szeptemberi ese-
ményre még a maHarT passnave hónap végéig közlekedő 
hajóival is el lehet látogatni.
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szárnyashajóval rendelkezünk, melyek nevei a legkisebb-
től a legnagyobbig: Bíbic, vöcsök és sólyom – a három 
vízimadár. 

Szárnyakon, mint a repülő

a szárnyashajó speciális siklóhajó. működési elve, hogy 
minél kevesebb víztömeget mozgasson meg, amikor halad 
előre, hogy a víz felszínén tudjon siklani. Léteznek egyszerű 

Tudta, hogy manapság a szárnyashajó a leggyorsabb 
jármű a Dunán, és nincs is rajta fék? És azzal tisztában van, 
hogy nem úszik, hanem repül? 

a szárnyashajózás az egyik legkülönlegesebb vízi közleke-
dési élmény, a szárnyashajók pedig a maHarT flottájának 
legkülönlegesebb darabjai. a hajókat a szovjetunióból 
szerezte be a maHarT 1962-ben, és 1963-ban kezdte 
meg a szárnyashajózást a Dunán. jelenleg három típusú 

Vízen futógépmadarak
a szárnyashajózás kulisszatitkai

10 hajónapló



magasságig tud sikló helyzetben közlekedni. a Bíbic hajók, 
amelyeknél közelebb van a szárny a hajótesthez, nagyobb 
hullámzásban hajlamosabbak pattogni a vízen. a szárnyashajó 
siklási sebessége, amikor már működik a felhajtóerő, 55-60 
km/óra, és ezzel a Duna leggyorsabb és legkényelmesebb 
közlekedési eszköze.

Gyors, mégis stabil

a motor terhelése a hajótest vízből való kiemelésekor a leg-
nagyobb. az utazósebességet már alacsonyabb teljesít-
ménnyel is tudja tartani a motor. a nagy sebesség eléréséhez 
nagy teljesítményű, könnyű motorra van szükség. 

a szárnyashajón nincs fék, de ijedtségre semmi ok! Ha 
nem adunk gázt, illetve ha az ellenkező irányba forgatjuk 
a hajócsavart, a hajó előbb lassul, majd megáll.

a szárnyashajózás amellett, hogy gyors és egyedi, 
különleges élményt is nyújt az utazónak. ezért jelenleg 
szárnyashajóink belföldön hétfő kivételével naponta közle-
kednek a nagy-Dunaágban a Dunakanyar településeire, így 
vácra, visegrádra és esztergomba. a távolságot Budapest 
és esztergom között másfél óra alatt teszik meg. 

siklóhajók, ezeket vízkiszorításos hajóknak hívjuk, és van-
nak szárnyashajók, amelyek az ún. hordszárnyas hajók. 

a sikláshoz nagyon nagy sebességre van szükség, akár-
csak a repülőgép esetében. itt sűrűbb közegben mozog 
a gép, de ugyanúgy felhajtóerő keletkezik a szárnyon a nagy 
sebesség hatására, amely a hajótestet kiemeli a vízből, így 
a hajó szárnyakon siklik. ebből a fizikai törvényszerűségből 
következik, hogy minél könnyebbnek kell lennie a hajó-
testnek, ezért a szárnyashajók általában könnyűfémből, 
vagyis alumíniumból készülnek. Csak a szárnyak vannak 
acéllemezből. 

A motorgyilkos uszadék

a hidrodinamika törvénye alapján olyan meghajtásra van 
szükség, amely a nagy sebességet biztosítani tudja, vagyis 
speciális hajócsavarra, amely általában nagy menetemelke-
désű, sok levelű és aránylag nagy fordulatszámra mérete-
zett. nagyon fontos, hogy minél több az utas a hajón, annál 
nagyobb súlyt kell kiemelni. Teltháznál például sokkal jobban 
erőlködik a hajó, mint amikor üres, akárcsak akkor, amikor 
uszadék akad fenn a szárnyain. ilyenkor a motor hangján és 
a teljesítményén is megfigyelhető, hogy kezd túlterhelődni, 
ami pedig az idő előtti elhasználódását okozhatja. 

a motor erőlködését jól jelzi a kipufogógáz hőfokának 
emelkedése. ezért szárnyashajóinkon van egy érzékeny 
műszer, mely a legkisebb hőfok-emelkedést is azonnal kimu-
tatja. ekkor megfelelő vízállásnál, olyan helyen, ahol a hajót 
újra úszási helyzetbe lehet hozni, a hajót hátramenetbe téve 
meg kell próbálni az uszadékot leúsztatni a hajócsavarról. 
Ha az utasok azt tapasztalják, hogy a hajó minden látható ok 
nélkül megállt, többnyire éppen ez történik. 

minél magasabb a szárnytartó konzol, a hajótest annál 
magasabbra emelkedik ki a vízből és annál nagyobb hullám 
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komptársaságai közül több mint, negyvennek kiemelt 
partneri státuszát tölti be magyarországon.

a kompozás egyre népszerűbb mind a fiatalok, mind 
a családosok körében, mert így az utasok saját autójukkal, 
akár házi kedvencük társaságában mehetnek nyaralni, és 
még lakókocsit vagy motorkerékpárt is vihetnek magukkal. 
a komphajón éttermek, kényelmes társalgók, üzletek és 
szórakoztató létesítmények várják az utazóközönséget. 

a tengerjáró luxushajókkal utazás mára az egyik leg-
kedveltebb és ár-érték arányban a legkedvezőbb utazási 
formává vált. a hatalmas, 4-5000 ember befogadására 

A több mint 20 éves MAHART Tours régóta várt újdon
ságokkal rukkolt elő az idei évben. A magyar utasok 
2018ban már kabinos hajóval is utazhatnak a Dunán. 
Bő két hétig élvezhetik a folyó ringatását a Dunadelta 
varázslatos madárparadicsoma felé tartva és öt napon át 
a Budapest–passau szakaszon hajózva. 

A maHarT passnave utazási irodája, a maHarT Tours 
kizárólag hajós utazások és nemzetközi kompje-

gyek értékesítésével foglalkozik, ezáltal a vízi turizmus 
specialistájává vált, és a világ legjelentősebb hajó- és 

Úszó szállodávala  Duna alsó és felso "szakaszán

maHarT Tours – minDen, ami HajÓzÁs
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valamint a szerbiai Lepenski vir-ásatások teszik az al-
Dunát különleges úti céllá. magyarország – az út kiindulási 
és érkezési pontja – is a legjobb oldaláról mutatkozik 
meg a puszta-programmal, a pécsi, illetve a budapesti 
városnézéssel. a program magyar idegenvezetéssel 
augusztusban indul. 

a Budapest - passau - Budapest ötnapos csoportos 
hajóút, szintén az ms maxima fedélzetén, különösen 
a városnézőknek és a „folyami újoncoknak” kínál egye-
dülálló perspektívát és felfedezéseket a Felső-Dunán.  
első megálló a szlovák főváros, pozsony, amely egész 
napos városnézés után az esti fényekben úszó várral 
búcsúztatja majd az utasokat, akik másnap már az oszt-
rák fővárossal ismerkedhetnek. miután meglátogatták 
Bécsben a schönbrunni kastélyt, egy autentikus osztrák 
borászat vendégei lehetnek vagy egy klasszikus zenei 
koncertet hallgathatnak meg mozart- és strauss-dara-
bokkal. a szállodahajó következő állomása az impozáns 
melki apátság, majd az utazás végcélja passau, amely-
nek várából pazar kilátás nyílik a Duna, az inn és az 
ilz összefolyására. az augusztusi túrát magyar nyelvű 
idegenvezető kíséri. 

alkalmas, többemeletes úszópaloták minden igényt kielé-
gítenek, sok esetben a szállodai kényelmet is felülmúlva. 
színházakkal, változatos show-műsorokkal, 4D-mozival, 
nemzetközi különlegességeket felvonultató éttermekkel, 
medence- és csúszdakomplexumokkal, wellnessrészle-
gekkel, valamint a gyerekeknek színes és izgalmas prog-
ramokkal és játszószobákkal teszik egyszerre pihentetővé 
és izgalmassá a hajóutat.

a kínálatban szerepelnek nemzetközi folyami hajóutak 
is a Dunán és a világ számos folyóján. idén a magyar 
utasok régi álma válhat valóra: kabinos szállodahajóval 
utazhatnak a Dunán. az új, hiánypótló programok egyike 
a Budapest - Duna-delta - Budapest 15 napos csoportos 
hajóút a négycsillagos superior ms maxima fedélzetén. 
ezen az útvonalon a lenyűgöző táj és a természet kin-
csei állnak a középpontban, amelyekkel mélyrehatóan 
ismerkedhetnek az utasok a Geo magazin szakértőinek 
segítségével. a Duna-delta egyedülállóan gazdag élő-
világa, az idilli szent György-ág, valamint a kirándulás 
a bukaresti Felhőpalotába az út csúcspontjai közé tar-
toznak. a varázslatos belogradcsiki sziklaalakzatok és 
Bulgáriában a dombra épített veliko Tarnovo városka, 
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hajónapló: a 2018-as dél-amerikai Dakaron technikai okok 
miatt nem sikerült célba érniük. milyen érzés, amikor kiderül, 
hogy egy ilyen probléma miatt be kell fejezni a versenyt?
Szalay Balázs: mentálisan nagyon nehéz. orral lefelé meg-
állt egy dűnén az autónk a legutóbbi Dakar-rali második 
napján, nem működött az önindítónk, és semmi másban 
nem bízhattunk, csak abban, hogy segítséget kapunk vala-
kitől. olyan ez, mint amikor egy hajó sodródik le a Dunán, 
és nem tudod irányítani, mert elromlott a kormány, és 
jön a hídpillér. Tehetetlen érzés. nyilván próbálkoztunk 
mindennel. végül egy volkswagen segített, és elindultunk. 

Tizenkétszer indult eddig a Dakaron, és nyolcszor teljesí
tette a világ legnehezebb terepralijának kihívásait. A ver
senyzésben a kreativitás vonzza, és az, hogy lehetetlen 
előre tervezni. Szalay Balázs, az opel Dakar team piló
tája Bunkoczi László navigátorral együtt sokszor tízezer 
kilométernyi küzdelmen van túl. A legutóbbi őrült tervük 
az, hogy egy Dakarnál is keményebb megmérettetésen, 
az alaszkai iditarod kutyaszánversenyen teszik próbára 
magukat, mínusz 50 fokban. 

Nem 50 évesentanultam meg küzdeni
interjú Bunkoczi Lászlóval és szalay Balázzsal
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senyzők 70-80 százaléka is befut. az idén, a negyvenedik 
Dakar-ralin a szervezők megpróbálták visszahozni a régi 
nehézségeket. az első öt napban ez sikerült is, a sivatagi 
szakasz nehéz és hosszú volt, abba is hagyta a mezőny 
fele. De afrikánál nincs nehezebb. ott ezer kilométert is 
mehet az ember úgy, hogy csak dűne van.
Melyik a kedvenc versenyhelyszíne?
a városliget. na jó, komolyra fordítva a szót, afrika. az az 
igazi sivatag. a szaharában éjszaka nulla fok van, nappal 
ötven.
hogyan lehet felkészülni egy ilyen versenyre fizikailag 
és mentálisan?
van a rövidtávfutó és van a maratonfutó. soha nem nyeri 
a maratont 20 éves, a rövid távot pedig soha nem nyeri 
40 éves. a Forma–1-en 20 évesek versenyeznek, a Daka-
ron pedig 40 felettiek. itt sokkal, de sokkal többet számít 
a tapasztalat és az, hogy az ember mentálisan mennyire 
van ott, mint a fizikai erőnlét. az arány hetven százalék 
a mentális, harminc a fizikai felkészültség javára. a Daka-

De tudtuk, hogy nem állhat meg még egyszer az autó, 
mert nem tud újraindulni. aztán a második és a harmadik 
napon ugyanígy megállt az autó a sivatagban, és nem 
volt segítség. Lelkileg nagyon nehéz feldolgozni, amikor 
feltűnik egy fény a messzeségben, majd továbbmegy, és 
vele a remény is.
Mi az első gondolat krízishelyzetben?
az, hogy meg akarjuk oldani. a feleségem szerint prob-
lémamegoldó ember vagyok, és valóban, az életben is 
így működöm. Csak a problémára fókuszálok, csak azzal 
foglalkozom, amíg nem találom meg a megoldást.  
Számít-e arra, hogy jövőre könnyebb lesz a terep?
nem, és a szervezők is rájöttek, hogy a Dakarnak nem 
az a lényege, hogy könnyű legyen. annak ellenére, hogy 
most kiestünk, nekem tetszett a verseny.
Melyik volt eddig a legnehezebb terep?
a számok megadják a választ: afrikában 30 százalék 
nem esett ki a mezőnyből, és már az is nagy szó volt, 
hogy valaki végigment a Dakaron. Dél-amerikában a ver-
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Kipróbálta magát a vízen is?
sok-sok éve hajózunk. van egy motorcsónakom a rómain, 
és volt vitorlásunk is a Balatonon. egyébként kajakozni 
is járok még. Többször utaztunk a családdal óceánjárón 
is a karibi térségben.
a kormány mögött lesznek 10-15 év múlva is?
én a Dakaron is csak az aznapra koncentrálok, soha nem 
gondolok arra, hogy holnap vagy holnapután mi lesz. 
a mai nap legyen meg valahogy, aztán utána jön a többi. 
ebben a sportban nehéz ötéves tervet szövögetni, annyi 
a változó körülmény. 
honnan merít erőt az extrém kihívásokhoz?
Gyerekkoromban rendszeresen sportoltam. reggel 6-kor 
már a kinti medencében úsztunk a Császár-Komjádiban. 
Havazott, és a víz 18 fokos volt, ha szerencsénk volt. nem 
50 évesen tanultam meg, hogyan kell küzdeni, hanem ott. 
és ha az ember tud küzdeni, mindent tud.

ron az első öt órában mindent kiizzadsz, bármennyit is 
iszol, utána már csak a mentális erő marad. minél fittebb 
az ember természetesen, annál jobban lehet a mentális 
limitet tágítani, de nem lehet napi 10-12 órában fizikailag 
felkészülni. azt csak fejben lehet.
hogyan töltődnek fel?
az adrenalin mindent felülír. előfordult, hogy technikai prob-
léma volt, egész éjjel szereltük az autót, utána bementünk 
a táborba, és tíz perc múlva már elrajtoltunk. egyáltalán 
nem tudtunk pihenni, de akkor is fel voltunk dobva a rajtnál.
Milyen versenyeken vesznek részt a közeljövőben? 
a selyemút és a marokkó-rali, amit tervezünk, de min-
den attól függ, hogy az autót hogyan tudjuk helyrehozni. 
Gyakorlatilag ripityára tört az egész kocsi. március 1-jén 
csatlakozunk az alaszkai iditarod kutyaszánversenyhez, 
motoros szánnal fogjuk követni a mezőnyt. megtudtuk, 
hogy egy szánra csak egy ember ülhet, és a bérleti díj-
ban egy fegyver is benne van, hátha jönnek a farkasok. 
ez a verseny 10 napig tart, a versenyzők nem is alszanak. 
sokkal keményebb, mint a Dakar, mínusz 50 fok van. mi is 
a vadonban fogunk kempingezni.

16 hajónapló
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Ha Balaton, 
akkor Hajózás!
 BALATONI HAJÓZÁSI ZRT.

www.balatonihajozas.hu

        Keresse menetrendi- és sétahajó 
                  járatainkat a Balatonon!

KieMelt ügyfélKezeléS,  

újdonSágoK éS rendezVényeK  

a Bahart idei KínálatáBan!

A Balaton régió színes programkínálata egész évben 
várja a látogatókat, a Bahart, mint a Balaton motorja 

köti össze a színvonalas programokat hajóival és kiegészítő 
szolgáltatásival az egész tavon. 

a BaHarT a 2018-as szezonra is számos újdonsággal 
készül. az utazók igényeihez még inkább igazodó menet-
renddel, a hajók fedélzetén különböző kényelmi és szóra-
koztató szolgáltatásokkal, több promóciós újdonsággal, 
akcióval és kedvezménnyel, nemzeti regatta Fesztivállal, 
valamint új BaHarT Ügyfélközponttal várunk minden kor-
osztályt egészen március végétől október végéig a 172. 
balatoni hajózási szezonban. 

www.balatonihajozas.hu

Ha Balaton,  akkor hajózás!
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„a ferencvárosnál eltökélt célunk, 
hogy a saját jövőnket és egyben 
a magyar kézilabda jövőjét is 
építsük. épp ezért mér he tetlenül 
büszkék vagyunk rá, hogy fia-
tal, magyar játékosok bevetése 
még a jelen sikereivel is párosul. 
a magyar bajnokságban a baj-
noki címért vagyunk verseny-
ben, míg a Bajnokok ligájában 
évek óta a legjobb nyolc csapat 
közé kerülünk. hisszük, hogy ez 
az út az, amellyel szurkolóink 
és támogatóink is azonosulni 
tudnak, ezért nem is kívánunk 
letérni az ösvényről.”

Bognár lászló,  
ügyvezető igazgató,  
az ftC kézilabda  
szakosztályának ügyvezető 
igazgatója

SKANZENBEN!
TAVASZI MEGÚJULÁS A

2000 SZENTENDRE / SZTARAVODAI ÚT

TELEFON: +36 26 502 500 • www.skanzen.hu

KÖVESS MINKET!

ÉLŐ

HAGYOMÁNY

SKANZEN APP
KUPON 

20% 
KEDVEZMÉNY
EGYSZERI BELÉPÉS ESETÉN 
2018. MÁRCIUS 31. 
ÉS JÚNIUS 15. KÖZÖTT.

ÉLŐ/AKTÍV/INTERAKTÍV

Mahart_190x120mm_OK_Layout 1  2018.03.06.  11:24  Page 1



Words of welcome
our current edition, among many other things, presents inter-
esting details on our fleet, insights on destinations that are 
accessible via our routes, interviews with towering figures of 
sports and the world of ships. some of our long term plans 
are being revealed as well as our efforts to provide a better 
service for our passengers.

gábor Spányik, managing director

New services  
provided by MAHART 

W inter was not uneventful for our colleagues: ships 
were being renovated as well as prepared for the 

new season. We also introduce new services, like the re-o-
pened route between Dömös hajóállomás and Dömösi 
átkelés railway stop, the new stop at the increasingly 
popular destination zebegény, six-days-a-week service 
from Budapest to szentendre, and hour long sightseeing 
cruise ship service in szentendre.  sightseeing Cruise 
ship service in esztergom departs more often this year. 
sustainability of our services is also an important issue, 
that is why we have changed the engines of our moszkva 
class ships. renovation of the interior of our ships Gönyű 
and Hunyadi will be a source of a more pleasant passenger 
experience. 

All our ships  
are close to my heart

T ivadar Gutman, engineering manager: in our interview 
he highlights the fact that the new engines will increase 

the reliability of our ships. However, the speed is not going to 

be increased, as fast transportation is a task of our hydrofoil 
ships. There is a special emphasis on protecting the original, 
retro interior of ships that are being or have been renovated.

Every city offers 
a different experience

D anube bend excursion boat lines are operated by 
maHarT passnave between april and september. 

The line has direct connection to eight cities in one of the 
most beautiful part of Hungary. Here are eight reasons 
to visit all of them:

tahitótfalu: Tahitótfalu has a tradition of growing, pro-
cessing and eating strawberry. The annual strawberry 
festival (8th-10th of june) offers a special opportunity to 
taste everything that can be made of strawberry, including 
jam, juice and even wines and spirits. 

Szentendre: it is almost a cliché but when we talk about 
szentendre we have to mention the skanzen. it is the 
greatest outdoor ethnographic museum of Hungary. The 
recently updated institution allows its visitors to not even 
see, but to try the authentic life form of rural Hungary 
with many interactive activity it has to offer. 

leányfalu: The local spa has an underground source of 
thermal water that is not only healthy but also naturally 
warm in every season, which makes it a perfect desti-
nation to relax and regenerate.

Visegrád: The palace Games of visegrád is an annual 
festival since 1985. The three day long (july 13-15) event 
has an international significance: re-enactors are gathe-
ring from at least ten european countries to celebrate 
the memory of the royal meeting of visegrád of 1335. 

nagymaros: This calm little village has the best view of the 
visegrád citadel. nagymaros is crossed by the eurovelo 
6 cycling route therefore it has a great infrastructure to 
serve cyclists. every saturday the main square is filled 
with local delicacies as the tradition of weekly market 
has been resumed.

English   summary
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dömös: From Dömös you can take the famous hiking 
route to Döbögókő through the rám-szakadék (ravine of 
rám) which is a unique experience, especially for kids, 
as it is a real canyon with waterfalls and secured stairs.
 
zebegény: The kite festival of zebegény was created by 
the local youth. it was rather a picnic for close friends 
when it was organised for the first time in 2011, however 
during the years it has grown into a free festival that can 
be enjoyed by everyone between the age of 0-100.

esztergom: The Basilica of esztergom is a well known 
sight, therefore we would like to take the opportunity to 
introduce a less traditional program: the House of mys-
teries. The House of mysteries introduces us to the less 
known mysterious face of esztergom, with the longest 
escape room of Hungary.

Artificial birds,  
running on water

D id you know that the hydrofoil ship is the fastest 
vehicle on the Danube? What about the fact that 

there is no brake on them? These ships are the most 
special members of our fleet. The capability for such a 
high speed is caused by the fact that these ships do not 
proceed in the water but above the water, as they are 
elevated by their wings. a hydrofoil ship has no break, 
but there is no reason to be afraid: if the rotation of the 
propeller is slower or it is turned backwards the ship 
stops. our hydrofoil fleet is operating between Budapest 
and esztergom and in the Danube bend.

Floating hotels  
on the Danube

MaHarT Tours has many exciting new services to 
introduce this year. as this company exlusively deals 

with international journeys and international ferry trips, 
it has managed to grow into a specialist of these field, 
with excellent international connections in the sector.  
Ferries are increasingly popular for international travel, 

as it allows them to take their pets or their car with them. 
sea cruise trips are also popular as they offer exclusive 
services like wellness, theatre or even 4D cinema. This 
year a long dream of Hungarian passengers has been 
realized: Hotel ships with individual rooms are available 
on the Danube. one of the new lines is the Budapest – 
Duna-delta – Budapest line on the board of the four-star 
superior ms maxima. The same ship serves on the Buda-
pest – passau – Budapest line.

interview with  
Balázs Szalay and  
Laszló Bunkoczi

Balázs and László are both members of the opel Dakar 
team. They have managed to finish the Dakar eight 

times and plan to try an even harder challenge: the 
iditarod sled dog race in alaska. in the interview Balázs 
shares the fact that it is mentally hard to accept failure, 
that he is a natural problem solver and he hopes that 
the Dakar will be even harder as it is the point of the 
whole race.

Weddings and private events on board!

Make your Budapest stay memorable - either private or business occa-
sions - with renting an event boat or hydrofoil from MAHART PassNave. 

MAHART PassNave Shipping Ltd.
H-1056 Budapest, Belgrád rkp.
International Landing Stage

event@mahartpassnave.hu
Phone: (+36-1) 484-4013

www.mahartpassnave.hu

Excursion boats on the Szentendre Danube branch

BUDAPEST - SZENTENDRE - VISEGRÁD - ESZTERGOM
14th APRIL - 21st APRIL, Saturdays

28th APRIL - 2nd SEPTEMBER, except for Mondays, DAILY
+ 30th APRIL, 21st MAY

8th SEPTEMBER - 29th SEPTEMBER, Saturdays
09:00
09:10     
10:30     
10:50
11:10
12:20
12:30
12:55
13:10
14:20

20:00
19:50
19:00
18:35
18:20
17:40
17:15
17:00
16:45
16:00

BUDAPEST, Vigadó Square
BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown
Leányfalu
Tahitótfalu
VISEGRÁD
Nagymaros

Dömös
Zebegény

ESZTERGOM

BUD Vigadó
BUD Batthyány
Szentendre
Leányfalu
Tahitótfalu
Visegrád
Nagymaros
Dömös
Zebegény
Esztergom

RETURN
 

690
3470
3810
3990
4330
4510
4680
4880
5200

 460
 

3470
3810
3990
4330
4510
4680
4880
5200

 2310
2310

 
1910
2080
2600
2840
3070
3320
4250

 2540
2540
1270

 
1040
2080
2280
2520
2840
3940

2660
2660
1390
690

 
1730
2050
2280
2600
3620

 2890
2890
1730
1390
1160

 
690

1210
1740
3470

 3000
3000
1890
1520
1370
460

 
870

1400
3120

3120
3120
2050
1680
1520
810
580

 
870

2600

3250
3250
2210
1890
1730
1160
930
580

 
2070

 3470
3470
2840
2630
2420
2310
2080
1730
1380

 

PRICES (HUF/Person)
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Bicycle ticket: 50% of an adult ticket price.

*You can change to Esztergom line on Visegrád.

  Spa in Leányfalu, Solomon Tower,   
 Castle of Visegrád, wonderful view of 
the Danube Bend from the Castle hill, 
Canopy, Ram Canyon from Dömös.

Excursion boats on the Szentendre Danube branch

BUDAPEST - SZENTENDRE - BUDAPEST

BUDAPEST - SZENTENDRE - BUDAPEST

31st MARCH - 21st APRIL, SATURDAYS

+ 30th MARCH, + 1st, 2nd APRIL

28th APRIL - 1st JULY, except Mondays, DAILY

+ 30th APRIL, + 21st MAY

2nd JULY - 2nd SEPTEMBER, DAILY

3rd SEPTEMBER - 28th OCTOBER, except Mondays, DAILY

+ 22nd OCTOBER

30th JUNE - 2nd SEPTEMBER, except Mondays, DAILY

 Traveling time may vary depending on the water level.

10:30     

10:40

12:00

14:00

14:10

15:30

18:00

17:50

17:00

20:00

19:50

19:00

BUDAPEST, Vigadó Square

BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown

BUDAPEST, Vigadó Square

BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown

SZENTENDRE SIGHTSEEING BOAT
30th, 31st MARCH, 1st, 2nd APRIL

28th, 29th, 30th APRIL,
1st, 6th MAY

19th, 20th, 21st MAY
26th, 27th MAY

20th, 21st, 22nd, 23rd OCTOBER

Starts from minimum 10 persons.

Departs only with minimum 10 persons on board.
14:00

DEPARTURE

15:00
ARRIVALSZENTENDRE, Downtown

TICKET PRICES (HUF/Person)

TICKET PRICES (HUF/Person)

FAMILY 2 adults + children                4.000,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.500,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   750,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

FAMILY 2 adults + children                4.000,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.500,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   750,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

Excursion boats from Visegrád 

BLUE TOUR

GREEN TOUR

10th MARCH - 18th JUNE
Tuesdays, Fridays, Saturdays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30

+ 15th March, 2nd April, 30th April, 21st May - 10:00
19th JUNE - 26th AUGUST

Tuesdays, Fridays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30
/ Saturdays 10:00, 14:30, 19:00
27th AUGUST - 4th NOVEMBER

Tuesdays, Fridays, Saturdays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30
+ 22nd October - 10:00

20st JUNE - 26th AUGUST 
Wednesdays, Sundays 

DEPART

DEPART

DEPART

10:00
10:10
10:35
11:20
11:30

10:00
10:45
11:10

  12:00*

14:30
14:40
15:05
15:50
16:00

 18:00*
18:45
19:10
20:00

19:00
19:10
19:35
20:20
20:30ARRIVE

ARRIVE

ARRIVE

Visegrád        
Nagymaros
Dömös
Nagymaros
Visegrád

Visegrád        
Vác
Vác
Visegrád

BOAT TRIPS to the Danube BendESZTERGOM SIGHTSEEING BOAT

Budapest - Vác - Visegrád
- Esztergom

Budapest - Szentendre - Visegrád 
- Esztergom

Budapest - Szentendre

Hydrofoil boats 

Excursion boats

Excursion boats

Esztergom

Vigadó Square
Ship Station

Batthyány Square Port

BUDAPEST

Nagymaros

Dömös

Visegrád

Tahitótfalu

Vác

Leányfalu

Szentendre

Zebegény Discounts on excursion boats

Discounts on hydrofoil lines

ONLINE DISCOUNT 5%

Children (2-14 years) - children under 2 years - FREE*
Student / ISIC
Senior over 65 years with identity card (EU citizens only)
Hungary Card (1 coupon for max. 1 person)
Budapest Card
*in case they do not need separate seats, registration ticket is required.

Children (2-14 years) - children under 2 years - FREE*
Hungary Card (Tuesday-Friday – 1 coupon for max. 1 person)
*in case they do not need separate seats, registration ticket is required.

50%
25%
25%
50%
20%

50%
50%

Skanzen, Serb Orthodox Church Museum, Art Mill, 
Marzipan Museum, House of Folk Art, Private art 
galleries.

You can enjoy the most picturesque part
of the Danube Bend.

• You can take your seat in order of boarding. The company reserves the 
right to change this routine in case group is also travelling on board.

• Please make your group bookings in writing no later than one week 
before the trip.

• We accept SZÉP cards both for online and on-site payment on domestic lines.
• Bars are available on boards of our excursion boats for additional fee.
• Hungary Card and Budapest Card is available at the cashiers at Budapest 

Vigadó Square Ship Station and at the International Landing Stage Buda-
pest Belgrád rkp.

• Discounts have to be validated at the cashiers when purchasing tickets. 
Discounts can’t be validated later.

• Our ships are non-smoking.
• As main rule, dogs can’t be boarded except for sightseeing and roundtrips 

(with same dept. and arr.; not the same as return tickets). General excep-
tions are the helping dogs.

• Discounts may apply by showing your MAHART tickets in MAHART Ship 
Station’s cafes and bars.

• General Terms and Conditions can be found on the website of our 
company at www.mahartpassnave.hu.

• The company reserves the right to apply changes in the schedule during 
the season.

Registration number of the company: R00942/1994/1999 MKEH
Financially Insuranced by EUB Zrt., Nr. 29647-KE-01/2018 EUB,

validity 1st January – 31st December 2018.

The company is not responsible for print mistakes.

INFORMATION AND TICKET SALE

VIGADÓ SQUARE SHIP STATION  
H-1056 Budapest, Jane Haining rakpart 

Phone: (+36-1) 486-1765, (+36-1) 318-1223

EXCLUSIVE
TIP:

EXCLUSIVE
TIP:

INTERNATIONAL LANDING STAGE
H-1056 Budapest, Belgrád rakpart 

Phone: (+36-1) 484-4013, 484-4010
E-mail: sales@mahartpassnave.hu

www.mahartpassnave.hu

TICKET PRICES (HUF/Person)

Starts from minimum 10 persons.
14:40

DEPARTURE

15:40
ARRIVALESZTERGOM

28th, 29th, 30th APRIL
1st, 6th MAY /19th, 20th, 21st MAY / 26th, 27th MAY

16th JUNE
7th, 8th JULY

11st AUGUST / 18th, 19th AUGUST
22nd, 29th SEPTEMBER

FAMILY 2 adults + children                3.500,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.100,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   550,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

Travel-

ing time and 

ships may vary 

depending on

the water 

level.

Weddings and private events on board!

Make your Budapest stay memorable - either private or business occa-
sions - with renting an event boat or hydrofoil from MAHART PassNave. 

MAHART PassNave Shipping Ltd.
H-1056 Budapest, Belgrád rkp.
International Landing Stage

event@mahartpassnave.hu
Phone: (+36-1) 484-4013

www.mahartpassnave.hu

Excursion boats on the Szentendre Danube branch

BUDAPEST - SZENTENDRE - VISEGRÁD - ESZTERGOM
14th APRIL - 21st APRIL, Saturdays

28th APRIL - 2nd SEPTEMBER, except for Mondays, DAILY
+ 30th APRIL, 21st MAY

8th SEPTEMBER - 29th SEPTEMBER, Saturdays
09:00
09:10     
10:30     
10:50
11:10
12:20
12:30
12:55
13:10
14:20

20:00
19:50
19:00
18:35
18:20
17:40
17:15
17:00
16:45
16:00

BUDAPEST, Vigadó Square
BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown
Leányfalu
Tahitótfalu
VISEGRÁD
Nagymaros

Dömös
Zebegény

ESZTERGOM

BUD Vigadó
BUD Batthyány
Szentendre
Leányfalu
Tahitótfalu
Visegrád
Nagymaros
Dömös
Zebegény
Esztergom

RETURN
 

690
3470
3810
3990
4330
4510
4680
4880
5200

 460
 

3470
3810
3990
4330
4510
4680
4880
5200

 2310
2310

 
1910
2080
2600
2840
3070
3320
4250

 2540
2540
1270

 
1040
2080
2280
2520
2840
3940

2660
2660
1390
690

 
1730
2050
2280
2600
3620

 2890
2890
1730
1390
1160

 
690

1210
1740
3470

 3000
3000
1890
1520
1370
460

 
870

1400
3120

3120
3120
2050
1680
1520
810
580

 
870

2600

3250
3250
2210
1890
1730
1160
930
580

 
2070

 3470
3470
2840
2630
2420
2310
2080
1730
1380

 

PRICES (HUF/Person)
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Bicycle ticket: 50% of an adult ticket price.

*You can change to Esztergom line on Visegrád.

  Spa in Leányfalu, Solomon Tower,   
 Castle of Visegrád, wonderful view of 
the Danube Bend from the Castle hill, 
Canopy, Ram Canyon from Dömös.

Excursion boats on the Szentendre Danube branch

BUDAPEST - SZENTENDRE - BUDAPEST

BUDAPEST - SZENTENDRE - BUDAPEST

31st MARCH - 21st APRIL, SATURDAYS

+ 30th MARCH, + 1st, 2nd APRIL

28th APRIL - 1st JULY, except Mondays, DAILY

+ 30th APRIL, + 21st MAY

2nd JULY - 2nd SEPTEMBER, DAILY

3rd SEPTEMBER - 28th OCTOBER, except Mondays, DAILY

+ 22nd OCTOBER

30th JUNE - 2nd SEPTEMBER, except Mondays, DAILY

 Traveling time may vary depending on the water level.

10:30     

10:40

12:00

14:00

14:10

15:30

18:00

17:50

17:00

20:00

19:50

19:00

BUDAPEST, Vigadó Square

BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown

BUDAPEST, Vigadó Square

BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown

SZENTENDRE SIGHTSEEING BOAT
30th, 31st MARCH, 1st, 2nd APRIL

28th, 29th, 30th APRIL,
1st, 6th MAY

19th, 20th, 21st MAY
26th, 27th MAY

20th, 21st, 22nd, 23rd OCTOBER

Starts from minimum 10 persons.

Departs only with minimum 10 persons on board.
14:00

DEPARTURE

15:00
ARRIVALSZENTENDRE, Downtown

TICKET PRICES (HUF/Person)

TICKET PRICES (HUF/Person)

FAMILY 2 adults + children                4.000,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.500,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   750,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

FAMILY 2 adults + children                4.000,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.500,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   750,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

Excursion boats from Visegrád 

BLUE TOUR

GREEN TOUR

10th MARCH - 18th JUNE
Tuesdays, Fridays, Saturdays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30

+ 15th March, 2nd April, 30th April, 21st May - 10:00
19th JUNE - 26th AUGUST

Tuesdays, Fridays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30
/ Saturdays 10:00, 14:30, 19:00
27th AUGUST - 4th NOVEMBER

Tuesdays, Fridays, Saturdays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30
+ 22nd October - 10:00

20st JUNE - 26th AUGUST 
Wednesdays, Sundays 

DEPART

DEPART

DEPART

10:00
10:10
10:35
11:20
11:30

10:00
10:45
11:10

  12:00*

14:30
14:40
15:05
15:50
16:00

 18:00*
18:45
19:10
20:00

19:00
19:10
19:35
20:20
20:30ARRIVE

ARRIVE

ARRIVE

Visegrád        
Nagymaros
Dömös
Nagymaros
Visegrád

Visegrád        
Vác
Vác
Visegrád

BOAT TRIPS to the Danube BendESZTERGOM SIGHTSEEING BOAT

Budapest - Vác - Visegrád
- Esztergom

Budapest - Szentendre - Visegrád 
- Esztergom

Budapest - Szentendre

Hydrofoil boats 

Excursion boats

Excursion boats

Esztergom

Vigadó Square
Ship Station

Batthyány Square Port

BUDAPEST

Nagymaros

Dömös

Visegrád

Tahitótfalu

Vác

Leányfalu

Szentendre

Zebegény Discounts on excursion boats

Discounts on hydrofoil lines

ONLINE DISCOUNT 5%

Children (2-14 years) - children under 2 years - FREE*
Student / ISIC
Senior over 65 years with identity card (EU citizens only)
Hungary Card (1 coupon for max. 1 person)
Budapest Card
*in case they do not need separate seats, registration ticket is required.

Children (2-14 years) - children under 2 years - FREE*
Hungary Card (Tuesday-Friday – 1 coupon for max. 1 person)
*in case they do not need separate seats, registration ticket is required.

50%
25%
25%
50%
20%

50%
50%

Skanzen, Serb Orthodox Church Museum, Art Mill, 
Marzipan Museum, House of Folk Art, Private art 
galleries.

You can enjoy the most picturesque part
of the Danube Bend.

• You can take your seat in order of boarding. The company reserves the 
right to change this routine in case group is also travelling on board.

• Please make your group bookings in writing no later than one week 
before the trip.

• We accept SZÉP cards both for online and on-site payment on domestic lines.
• Bars are available on boards of our excursion boats for additional fee.
• Hungary Card and Budapest Card is available at the cashiers at Budapest 

Vigadó Square Ship Station and at the International Landing Stage Buda-
pest Belgrád rkp.

• Discounts have to be validated at the cashiers when purchasing tickets. 
Discounts can’t be validated later.

• Our ships are non-smoking.
• As main rule, dogs can’t be boarded except for sightseeing and roundtrips 

(with same dept. and arr.; not the same as return tickets). General excep-
tions are the helping dogs.

• Discounts may apply by showing your MAHART tickets in MAHART Ship 
Station’s cafes and bars.

• General Terms and Conditions can be found on the website of our 
company at www.mahartpassnave.hu.

• The company reserves the right to apply changes in the schedule during 
the season.

Registration number of the company: R00942/1994/1999 MKEH
Financially Insuranced by EUB Zrt., Nr. 29647-KE-01/2018 EUB,

validity 1st January – 31st December 2018.

The company is not responsible for print mistakes.

INFORMATION AND TICKET SALE

VIGADÓ SQUARE SHIP STATION  
H-1056 Budapest, Jane Haining rakpart 

Phone: (+36-1) 486-1765, (+36-1) 318-1223

EXCLUSIVE
TIP:

EXCLUSIVE
TIP:

INTERNATIONAL LANDING STAGE
H-1056 Budapest, Belgrád rakpart 

Phone: (+36-1) 484-4013, 484-4010
E-mail: sales@mahartpassnave.hu

www.mahartpassnave.hu

TICKET PRICES (HUF/Person)

Starts from minimum 10 persons.
14:40

DEPARTURE

15:40
ARRIVALESZTERGOM

28th, 29th, 30th APRIL
1st, 6th MAY /19th, 20th, 21st MAY / 26th, 27th MAY

16th JUNE
7th, 8th JULY

11st AUGUST / 18th, 19th AUGUST
22nd, 29th SEPTEMBER

FAMILY 2 adults + children                3.500,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.100,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   550,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

Travel-

ing time and 

ships may vary 

depending on

the water 

level.

Weddings and private events on board!

Make your Budapest stay memorable - either private or business occa-
sions - with renting an event boat or hydrofoil from MAHART PassNave. 

MAHART PassNave Shipping Ltd.
H-1056 Budapest, Belgrád rkp.
International Landing Stage

event@mahartpassnave.hu
Phone: (+36-1) 484-4013

www.mahartpassnave.hu

Excursion boats on the Szentendre Danube branch

BUDAPEST - SZENTENDRE - VISEGRÁD - ESZTERGOM
14th APRIL - 21st APRIL, Saturdays

28th APRIL - 2nd SEPTEMBER, except for Mondays, DAILY
+ 30th APRIL, 21st MAY

8th SEPTEMBER - 29th SEPTEMBER, Saturdays
09:00
09:10     
10:30     
10:50
11:10
12:20
12:30
12:55
13:10
14:20

20:00
19:50
19:00
18:35
18:20
17:40
17:15
17:00
16:45
16:00

BUDAPEST, Vigadó Square
BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown
Leányfalu
Tahitótfalu
VISEGRÁD
Nagymaros

Dömös
Zebegény

ESZTERGOM

BUD Vigadó
BUD Batthyány
Szentendre
Leányfalu
Tahitótfalu
Visegrád
Nagymaros
Dömös
Zebegény
Esztergom

RETURN
 

690
3470
3810
3990
4330
4510
4680
4880
5200

 460
 

3470
3810
3990
4330
4510
4680
4880
5200

 2310
2310

 
1910
2080
2600
2840
3070
3320
4250

 2540
2540
1270

 
1040
2080
2280
2520
2840
3940

2660
2660
1390
690

 
1730
2050
2280
2600
3620

 2890
2890
1730
1390
1160

 
690

1210
1740
3470

 3000
3000
1890
1520
1370
460

 
870

1400
3120

3120
3120
2050
1680
1520
810
580

 
870

2600

3250
3250
2210
1890
1730
1160
930
580

 
2070

 3470
3470
2840
2630
2420
2310
2080
1730
1380

 

PRICES (HUF/Person)
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Bicycle ticket: 50% of an adult ticket price.

*You can change to Esztergom line on Visegrád.

  Spa in Leányfalu, Solomon Tower,   
 Castle of Visegrád, wonderful view of 
the Danube Bend from the Castle hill, 
Canopy, Ram Canyon from Dömös.

Excursion boats on the Szentendre Danube branch

BUDAPEST - SZENTENDRE - BUDAPEST

BUDAPEST - SZENTENDRE - BUDAPEST

31st MARCH - 21st APRIL, SATURDAYS

+ 30th MARCH, + 1st, 2nd APRIL

28th APRIL - 1st JULY, except Mondays, DAILY

+ 30th APRIL, + 21st MAY

2nd JULY - 2nd SEPTEMBER, DAILY

3rd SEPTEMBER - 28th OCTOBER, except Mondays, DAILY

+ 22nd OCTOBER

30th JUNE - 2nd SEPTEMBER, except Mondays, DAILY

 Traveling time may vary depending on the water level.

10:30     

10:40

12:00

14:00

14:10

15:30

18:00

17:50

17:00

20:00

19:50

19:00

BUDAPEST, Vigadó Square

BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown

BUDAPEST, Vigadó Square

BUDAPEST, Batthyány Square I.

SZENTENDRE, Downtown

SZENTENDRE SIGHTSEEING BOAT
30th, 31st MARCH, 1st, 2nd APRIL

28th, 29th, 30th APRIL,
1st, 6th MAY

19th, 20th, 21st MAY
26th, 27th MAY

20th, 21st, 22nd, 23rd OCTOBER

Starts from minimum 10 persons.

Departs only with minimum 10 persons on board.
14:00

DEPARTURE

15:00
ARRIVALSZENTENDRE, Downtown

TICKET PRICES (HUF/Person)

TICKET PRICES (HUF/Person)

FAMILY 2 adults + children                4.000,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.500,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   750,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

FAMILY 2 adults + children                4.000,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.500,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   750,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

Excursion boats from Visegrád 

BLUE TOUR

GREEN TOUR

10th MARCH - 18th JUNE
Tuesdays, Fridays, Saturdays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30

+ 15th March, 2nd April, 30th April, 21st May - 10:00
19th JUNE - 26th AUGUST

Tuesdays, Fridays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30
/ Saturdays 10:00, 14:30, 19:00
27th AUGUST - 4th NOVEMBER

Tuesdays, Fridays, Saturdays 10:00, 14:30 / Wednesdays, Sundays 14:30
+ 22nd October - 10:00

20st JUNE - 26th AUGUST 
Wednesdays, Sundays 

DEPART

DEPART

DEPART

10:00
10:10
10:35
11:20
11:30

10:00
10:45
11:10

  12:00*

14:30
14:40
15:05
15:50
16:00

 18:00*
18:45
19:10
20:00

19:00
19:10
19:35
20:20
20:30ARRIVE

ARRIVE

ARRIVE

Visegrád        
Nagymaros
Dömös
Nagymaros
Visegrád

Visegrád        
Vác
Vác
Visegrád

BOAT TRIPS to the Danube BendESZTERGOM SIGHTSEEING BOAT

Budapest - Vác - Visegrád
- Esztergom

Budapest - Szentendre - Visegrád 
- Esztergom

Budapest - Szentendre

Hydrofoil boats 

Excursion boats

Excursion boats

Esztergom

Vigadó Square
Ship Station

Batthyány Square Port

BUDAPEST

Nagymaros

Dömös

Visegrád

Tahitótfalu

Vác

Leányfalu

Szentendre

Zebegény Discounts on excursion boats

Discounts on hydrofoil lines

ONLINE DISCOUNT 5%

Children (2-14 years) - children under 2 years - FREE*
Student / ISIC
Senior over 65 years with identity card (EU citizens only)
Hungary Card (1 coupon for max. 1 person)
Budapest Card
*in case they do not need separate seats, registration ticket is required.

Children (2-14 years) - children under 2 years - FREE*
Hungary Card (Tuesday-Friday – 1 coupon for max. 1 person)
*in case they do not need separate seats, registration ticket is required.

50%
25%
25%
50%
20%

50%
50%

Skanzen, Serb Orthodox Church Museum, Art Mill, 
Marzipan Museum, House of Folk Art, Private art 
galleries.

You can enjoy the most picturesque part
of the Danube Bend.

• You can take your seat in order of boarding. The company reserves the 
right to change this routine in case group is also travelling on board.

• Please make your group bookings in writing no later than one week 
before the trip.

• We accept SZÉP cards both for online and on-site payment on domestic lines.
• Bars are available on boards of our excursion boats for additional fee.
• Hungary Card and Budapest Card is available at the cashiers at Budapest 

Vigadó Square Ship Station and at the International Landing Stage Buda-
pest Belgrád rkp.

• Discounts have to be validated at the cashiers when purchasing tickets. 
Discounts can’t be validated later.

• Our ships are non-smoking.
• As main rule, dogs can’t be boarded except for sightseeing and roundtrips 

(with same dept. and arr.; not the same as return tickets). General excep-
tions are the helping dogs.

• Discounts may apply by showing your MAHART tickets in MAHART Ship 
Station’s cafes and bars.

• General Terms and Conditions can be found on the website of our 
company at www.mahartpassnave.hu.

• The company reserves the right to apply changes in the schedule during 
the season.

Registration number of the company: R00942/1994/1999 MKEH
Financially Insuranced by EUB Zrt., Nr. 29647-KE-01/2018 EUB,

validity 1st January – 31st December 2018.

The company is not responsible for print mistakes.

INFORMATION AND TICKET SALE

VIGADÓ SQUARE SHIP STATION  
H-1056 Budapest, Jane Haining rakpart 

Phone: (+36-1) 486-1765, (+36-1) 318-1223

EXCLUSIVE
TIP:

EXCLUSIVE
TIP:

INTERNATIONAL LANDING STAGE
H-1056 Budapest, Belgrád rakpart 

Phone: (+36-1) 484-4013, 484-4010
E-mail: sales@mahartpassnave.hu

www.mahartpassnave.hu

TICKET PRICES (HUF/Person)

Starts from minimum 10 persons.
14:40

DEPARTURE

15:40
ARRIVALESZTERGOM

28th, 29th, 30th APRIL
1st, 6th MAY /19th, 20th, 21st MAY / 26th, 27th MAY

16th JUNE
7th, 8th JULY

11st AUGUST / 18th, 19th AUGUST
22nd, 29th SEPTEMBER

FAMILY 2 adults + children                3.500,-
(14 years, with same address + 1 dog*)      
ADULT (+1 dog*)           1.100,-
CHILDREN (2-14 years) - children under 2 years - FREE   550,-
*Dogs are allowed to travel only on the upper deck

Travel-

ing time and 

ships may vary 

depending on

the water 

level.
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KereSd Meg a Két KéP 
KÖzÖtti KülÖnBSégeKet! 

Képkaland

Mindjárt itt a nyár és minél többet utazik velünk, annál könnyebben fedezheti fel a két kép között rejlő 5 apró eltérést.

Segíts a kis matróznak halat fogni és megtalálni a két között az 5 apró különbséget!

21hajónapló




